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PARTICLE

Cho n hạt, mỗi hạt chỉ mang một loại điện tích là điện tích dương hoặc điện tích âm. Hai hạt có
cùng điện tích thì đẩy nhau, còn hai hạt khác điện tích thì hút nhau.

Trong một thí nghiệm, có q yêu cầu được đặt ra. Các yêu cầu thuộc một trong hai loại sau:

• Loại 1: Người làm thí nghiệm đem hai hạt lại gần nhau để xem chúng đẩy hay hút nhau.

• Loại 2: Người làm thí nghiệm được cho hai hạt và được yêu cầu hãy xác định xem hai hạt
đó sẽ đẩy hay hút nhau dựa vào kết quả từ các yêu cầu trước.

Hãy in ra câu trả lời cho tất cả các yêu cầu loại 2.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên gồm hai số nguyên dương n và q (n, q ≤ 105).

• Trong q dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm một ký tự t và hai số nguyên dương a và b (a, b ≤ n)
là hai hạt được dùng trong mỗi yêu cầu.

Nếu t = ’A’, yêu cầu này là loại 1 và kết quả thí nghiệm cho thấy hai hạt này hút nhau.

Nếu t = ’R’, yêu cầu này là loại 1 và kết quả thí nghiệm cho thấy hai hạt này đẩy nhau.

Nếu t = ’Q’, đây là yêu cầu loại 2.

Kết quả
Với mỗi yêu cầu loại 2, in ra một dòng với duy nhất một ký tự là câu trả lời.

• Nếu hai hạt đẩy nhau, in ra ’R’.

• Nếu hai hạt hút nhau, in ra ’A’.

• Nếu không thể xác định được câu trả lời dựa trên các kết quả thu được, in ra ’?’.

Ví dụ
Sample Input Sample Output

4 6

Q 1 2

R 1 2

A 2 3

A 1 4

Q 1 3

Q 2 4

?

A

A

Chấm điểm

• Subtask 1 (50% số test): n, q ≤ 103

• Subtask 2 (50% số test): Không có ràng buộc gì thêm.


